



社会各界人士积极参与健身活动

本报携手佳利地产力推全民健身活动

小记者“亲子健步走”欢乐举行



□晚报记者 王俊祥 文/图

本报讯 4月25日上午，阳光明媚，200多个本报小记者家庭参与的“亲子健步走”活动正如火如荼地进行着，一路上，八一大道、滨河路、大庆路桥等处都闪动着小手拉大手的身影。据统计，除小记者家庭成员以外，佳利地产业主、川汇区人和办事处居民及各社会团体人士约千人，共同参与了这一全民健身活动。

据了解，此次活动由川汇区委宣传部、川汇区文明办、周口日报社、佳利地产联合举办，旨在彰显市民的青春与活力，传递健康与快乐，普及“每天锻炼一小时，幸福生活一辈子”的健康理念，展现周口人昂扬向上的精神风貌。

当日上午8时40分许，包括小记者在内近千名参赛队员共同组成了6个方阵，他们身穿统一制作的T恤，浩浩荡荡地从佳利地产营销中心出发，沿八一大道、滨河路、大庆路、文昌大道一路前行。当日，身穿红色T恤、头戴小红帽的周口晚报小记者组成的方阵格外抢眼，无论是媒体的记者还是临时凑场的拍客，纷纷把相机镜头对准了朝气蓬勃的小记者。一路上，大家欢声笑语不断，边看城市变化，边赏沙河美景。

当行至滨河路民族广场附近时，一些平时缺乏锻炼的小记者开始显得力不从心，气喘吁吁，满头大汗。建设路小学的连子翔、刘浩哲克服天热、乏力的困难，互相鼓劲，互相监督，“咬定”坚持不放松，奋力前行，一直保持着积极昂扬的拼搏势头。

一名带队老师说，由于气温高、行程长、小记者年龄小，原以为小记者会越走越累，谁知他们越走越渐入佳境，越走越守纪律，越走越有精神，几乎没有一个叫苦叫累的。

当行至文昌大道时，个别小记者渐渐跟不上队伍了，显得有些“溃不成军”，甚至不顾家长的劝说和激励，开始哭鼻子了。但是，他们后来在带队老师和家长的一再鼓励下，最终还是完成了约5公里的行程。当第一拨方队顺利到达目的地时，时针指向了9时50分，此时，返回的队伍中顿时响起了一片欢呼声。

返回目的地佳利地产营销中心后，小记者与所有方队共同参加了抽奖活动，山地车、空气加湿器、篮球、跳绳、握力器等，丰厚的奖品让每个小记者都跃跃欲试。当最大的奖项——山地车被一名小记者领走时(如左下图)，现场响起了热烈的掌声。

据佳利地产董事长林女士介绍，“小手拉大手，亲子健步走”活动为“佳利邻里节”增添了无限亮色，也是此届“佳利邻里节”的重要内容。此前，“佳利邻里节”已经举办了6届，“业主才艺大赛”、“为雅安灾区祈福捐款”、“大型游园会”……每一届“佳利邻里节”都各有特色，且在业主中和社会上引起了强烈反响，已经成为川汇区文明社区建设的名牌。



坚持就是胜利



喜中大奖



加油啊同学们



俺也上上镜